Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законного и эффективного использования средств,
выделенных на мероприятия по реализации проекта «Народный бюджет» администрации Федотовского сельского поселения за 2022 год»

Согласно информации, представленной Федотовским территориальным управлением, предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного использования средств, выделенных на мероприятия по реализации проекта «Народный бюджет» администрации Федотовского сельского поселения за 2022 год» и изложенные в представлении контрольно-счетной комиссии от 16.08.2023 года № 18-07/83 приняты к исполнению:
[bookmark: _GoBack]Федотовским территориальным управлением устранены нарушения ч.1 ст.23 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Ответственному специалисту указано на необходимость усиления контроля за соблюдением требований ст.14,34  Закона № 44-ФЗ. Устранены нарушения при установке элементов полосы препятствий, проводится работа по устранению нарушений на объектах «Устройство тропы здоровья», «Благоустройство детской площадки».  








