Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законного и эффективного использования средств, выделенных на мероприятия по реализации проекта «Народный бюджет» администрации Майского сельского поселения за 2022 год»

Согласно информации, представленной Майским территориальным управлением, предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного использования средств, выделенных на мероприятия по реализации проекта «Народный бюджет» администрации Майского сельского поселения за 2022 год» и изложенные в представлении контрольно-счетной комиссии от 28.06.2023 года № 18-07/66 приняты к исполнению:
[bookmark: _GoBack]Майским территориальным управлением усилен контроль за соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и исполнением условий муниципальных контрактов в рамках реализации мероприятий проекта «Народный бюджет». Усилен контроль за составлением отчетов, предоставляемых в соответствии с условиями соглашений по межбюджетным трансфертам. Обеспечен контроль за устранением дефекта асфальтового покрытия объекта «Обустройство тропы здоровья в парке п. Майский» по гарантийному письму ООО «ГЕОКОМ 35». Оснований для привлечения мер ответственности к лицам, допустившим нарушения, не имеется, так как 31.12.2022 с работниками администрации Майского сельского поселения трудовые договоры расторгнуты.







