Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств выделенных на благоустройство дворовых территорий Спасского, Подлесного и Федотовского сельских территорий в 2022 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа, предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств выделенных на благоустройство дворовых территорий Спасского, Подлесного и Федотовского сельских территорий в 2022 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»» и изложенные в представлении контрольно-счетной комиссии от 31.05.2023 года № 18-07/52 приняты к исполнению:
Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа по результатам рассмотрения представления, отделом благоустройства и охраны окружающей среды будет усилен контроль за реализацией мероприятий программы по формированию современной городской среды. Замечания, выявленные в ходе проверки учтены, в дальнейшем объекты благоустройства будут проверяться более качественно. Применить меры ответственности к лицам, допустившим нарушения, не представляется возможным, так как в настоящее время сотрудники не работают в администрации Вологодского муниципального округа.  
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