Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка реализации на территории Вологодского муниципального округа национального проекта «Жилье и городская среда» (строительство, реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения в рамках регионального проекта «Чистая вода» (д.  Стризнево)»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа, предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка реализации на территории Вологодского муниципального округа национального проекта «Жилье и городская среда» (строительство, реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения в рамках регионального проекта «Чистая вода» (д.  Стризнево)» и изложенные в представлении контрольно-счетной комиссии от 03.10.2023 года № 18-07/95 приняты к исполнению:
Администрацией Вологодского муниципального округа осуществляются еженедельные выездные контрольные мероприятия совместно с представителем ФБУ «РосСтройКонтроль» на объекте строительства в д. Стризнево Вологодского округа, подрядчику направляются акты проверок и претензии. По результатам приемки объекта в адрес подрядчика будет направлено требование об уплате неустойки за нарушение сроков выполнения работ и неисполнения обязательства по банковскому сопровождению контракта. Рассмотреть вопрос о привлечении виновного лица к дисциплинарной ответственности не представляется возможным в виду того, что трудовые правоотношения с указанным лицом прекращены. Специалистам отдела жилищно-коммунального хозяйства управления строительства и коммунального хозяйства администрации Вологодского муниципального округа строго указано на необходимость соблюдения действующих норм законодательства и исполнения возложенных должностных обязанностей.
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