Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при ремонте МБОУ ВМР «Погореловская основная школа»»

Согласно информации, представленной Комитетом по образованию администрации Вологодского муниципального округа и МБОУ ВМО «Погореловская основная школа», предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при ремонте МБОУ ВМР «Погореловская основная школа» и изложенные в представлениях контрольно-счетной комиссии от 31.05.2023 года № 18-07/53 и № 18-07/54 приняты к исполнению:
Согласно информации, представленной Комитетом по образованию администрации Вологодского муниципального округа по результатам рассмотрения представления, усилен контроль за соблюдением подведомственными организациями требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части определения способа закупки, в рамках целевых субсидий, предоставляемых подведомственным учреждениям в соответствии с ч.1 ст.78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Директору школы строго указано на соблюдение требований Закона № 44-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]Согласно информации, представленной МБОУ ВМР «Погореловская основная школа», в целях недопущения нарушений Закона № 44-ФЗ, в 2023 году планируется обучение директора школы в сфере осуществления закупок. 








