Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств Резервного фонда администрации Вологодского муниципального района в 2022 году»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа, предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств Резервного фонда администрации Вологодского муниципального района в 2022 году» и изложенные в представлении контрольно-счетной комиссии от 13.02.2023 года № 18-07/08 приняты к исполнению:
[bookmark: _GoBack]Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа по результатам рассмотрения представления, для усиления контроля за постановкой на учет в качестве бесхозяйного имущества, в целях дальнейшей регистрации права муниципальной собственности управлением имущественных отношений направлена информация в территориальные управления. Контроль за исполнением распоряжений администрации о выделении средств из резервного фонда проводится финансовым управлением на постоянной основе, усилен. Контракты по использованию средств резервного фонда заключаются на основании п.4 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ и не подлежат регистрации в ЕИС, вследствие чего не поступают на согласование в финансовое управление в соответствии с ч.5 ст.99 Закона № 44-ФЗ, в связи с чем, нет информации о причинах не освоения выделенных средств резервного фонда. Для обеспечения контроля за исполнением и отменой распоряжений администрации о выделении денежных средств из резервного фонда, начальник контрактной службы предупрежден об ответственности за нарушения законодательства. Лица, допустившие нарушения при выполнении дальнейшей работы обязаны строго выполнять все пункты действующего положения. Учитывая, что нарушения при расходовании средств Резервного фонда администрации в 2022 году не повлекли за собой негативных последствий, ответственные сотрудники к дисциплинарной ответственности не привлечены. 







