Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ ВМО «ДРСУ»
за 2023 год»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа и МБУ ВМО «ДРСУ», предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ ВМО «ДРСУ» за 2023 год» и изложенные в представлениях контрольно-счетной комиссии от 28.02.2024 года № 18-07/11 и № 18-07/12 приняты к исполнению:
Администрация Вологодского муниципального округа рассмотрев представление, сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Вологодской области от 10.01.2018 № 10 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ» органом уполномоченным па формирование регионального перечня является Департамент финансов области. Администрацией Вологодского муниципального округа неоднократно (19.02.2021, 24.02.2021, 29.10.2021, 21.07.2022, 15.12.2022) предпринимались действия по внесению в региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ с предложением дополнить его видом работ - организация капитального ремонта, ремонта и содержания закрепленных автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе. 14 марта 2024 года дополнительно был направлен запрос о необходимости включения данного вида работ в региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ. В части приведения в соответствие со статьями 152, 153, 154 ТК РФ, установления порядка, размеров и условий применения выплат компенсационного характера для руководителей учреждений, в том числе порядка исчисления дневной или часовой ставки для расчета компенсационных выплат подготовлен проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации Вологодского муниципального округа от 20.02.2023 № 54-02 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных администрации Вологодского муниципального округа и территориальным управлениям администрации Вологодского муниципального округа». В данный момент проходит процедуру согласования в Прокуратуре Вологодского. Вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц администрации Вологодского муниципального округа рассмотрен, с учетом принятых мер по устранению замечаний принято решение должностных лиц к дисциплинарной ответственности не привлекать.
МБУ ВМО «ДРСУ» усилит контроль за соблюдением требований Положения о формировании муниципального задания в части составления квартальных отчетов по соответствующей форме; детально изучен Порядок составления и утверждения плана ФХД, утвержденного Постановлением администрации ВМО от 01.01.2023 № 9-02. Учреждение усилит контроль за соблюдением требований Федеральных законов № 44-ФЗ от 05.04.2013 и № 402-ФЗ от 06.12.2011. Кроме того, Учреждение обратилось к учредителю с ходатайством о внесении изменений в постановление администрации Вологодского муниципального округа от 20.02.2023 № 54-02 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных администрации Вологодского муниципального округа и территориальным управлениям администрации Вологодского муниципального округа» в части установления порядка, размера и условий применения выплат компенсационного характера для руководителя Учреждения, в том числе об установлении порядка исчисления дневной или часовой ставки для расчета компенсационных выплат. В настоящее время Проект Постановления разрабатывается учредителем. После его утверждения и вступления в силу, соответствующие изменения будут внесены в Положение об оплате труда МБУ ВМО «ДРСУ». Перерасчет и выплата зарплаты произведены. К ответственному специалисту применены меры дисциплинарного взыскания.
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