Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законного и эффективного использования средств, направленных в 2022 году на ликвидацию накопленного экологического ущерба на территории Вологодского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы «Оздоровление окружающей среды Вологодского муниципального округа на 2022-2025 годы»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа и МБУ ВМО «ДРСУ», предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного использования средств, направленных в 2022 году на ликвидацию накопленного экологического ущерба на территории Вологодского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы «Оздоровление окружающей среды Вологодского муниципального округа на 2022-2025 годы» и изложенные в представлениях контрольно-счетной комиссии от 06.12.2023 года № 18-07/118 и № 18-07/119 приняты к исполнению:
Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа по результатам рассмотрения представления, принято решение ответственным лицам за реализацию муниципальной программы усилить контроль за соответствием объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы по ликвидации накопленного экологического ущерба решению о бюджете. Также принято решение усилить контроль ответственных лиц за соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных служб» по исполнению всех условий муниципальных контрактов. Вопрос о принятии мер ответственности сотрудников рассмотрен и строго указано на недопустимость подобных нарушений бюджетного законодательства в дальнейшей деятельности, в случае повторного нарушения – привлечение к дисциплинарной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, согласно информации, представленной МБУ ВМО «ДРСУ», учреждение приняло к сведению информацию об усилении контроля за соблюдением требований, установленных Законом № 44-ФЗ. К должностному лицу применены меры дисциплинарного взыскания.  







