Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств в 2022-2023 годах на обеспечение транспортной инфраструктуры к земельным участкам, предоставленным гражданам, 
имеющим трех и более детей»

Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа и МБУ ВМО «ДРСУ», предложения контрольно-счетной комиссии Вологодского муниципального округа, выработанные по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании средств в 2022-2023 годах на обеспечение транспортной инфраструктуры к земельным участкам, предоставленным гражданам, имеющим трех и более детей» и изложенные в представлениях контрольно-счетной комиссии от 07.11.2023 года № 18-07/106 и № 18-07/107 приняты к исполнению:
Согласно информации, представленной администрацией Вологодского муниципального округа по результатам рассмотрения представления, решением Представительного Собрания Вологодского муниципального округа от 27.11.2023 № 348 «О внесении изменений в решение Представительного Собрания Вологодского муниципального округа Вологодской области от 20.12.2022 № 126 «О бюджете округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» объем финансирования мероприятия «Обеспечение подъездов к земельным участкам, предоставленным отдельным категориям граждан» уменьшен на 304,6 тыс. руб. Соответствующие изменения отражены в постановлении администрации Вологодского муниципального округа от 23.11.2023 № 286-02 «О внесении изменений в постановление администрации Вологодского муниципального округа от 24.08.2020 № 2091 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и совершенствование сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Вологодского муниципального округа на период 2022 - 2027 годов». 14.11.2023 состоялось выездное совещание в п. Надеево по вопросу восстановления дорожного покрытия на ул. Радужной, в т.ч. с участием представителей подрядной организации осуществляющей работы в рамках социальной догазификации, жителей поселка. По словам представителей подрядной организации работы по технологическому присоединению потребителей к газораспределительным сетям в п. Надеево продолжаются. По завершению работ по технологическому присоединению потребителей к газораспределительным сетям дорожное полотно на ул. Радужной будет восстановлено. Директору МБУ ВМО «ДРСУ», начальнику Подлесного ТУ поручено взять восстановление дорожного покрытия на ул. Радужной на контроль.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, согласно информации, представленной МБУ ВМО «ДРСУ», учреждение приняло к сведению информацию об усилении контроля за соблюдением требований, установленных Законом № 44-ФЗ. К должностному лицу применены меры дисциплинарного взыскания.  







