Информация о рассмотрении протокола об административном правонарушении, составленном по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании субсидий на создание условий для получения детьми-инвалидами качественного образования в рамках подпрограммы «Безбарьерная среда» государственной программы «Социальная поддержка граждан в Вологодской области на 2014-2020 годы»»



[bookmark: _GoBack]Контрольной комиссией Вологодского муниципального района в соответствии с поручением  Прокуратуры  Вологодского района о привлечении специалиста, проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при расходовании субсидий на создание условий для получения детьми-инвалидами качественного образования в рамках подпрограммы «Безбарьерная среда» государственной программы «Социальная поддержка граждан в Вологодской области на 2014-2020 годы», в части расходования средств на приобретение оборудования Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением Вологодского муниципального района «Надеевский детский сад общеразвивающего вида».
По факту нецелевого расходования средств субсидии на обеспечение муниципального задания (временное отвлечение средств субсидии) согласно ст.306.4 БК РФ, в отношении заведующей МБДОУ ВМР «Надеевский детский сад общеразвивающего вида» составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств»  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Все материалы направлены в суд. С учетом характера и обстоятельств совершенного правонарушения, роли и личности правонарушителя, отсутствие вреда и наступивших последствий, устранение нарушений к судебному заседанию, по результатам рассмотрения дела в суде заведующей детским садом объявлено устное замечание.

  

