Информация о рассмотрении протоколов об административных правонарушениях, составленных по результатам экспертизы проектов решений Советов сельских поселений о бюджете поселения на 2019-2021 года



Контрольной комиссией Вологодского муниципального района в соответствии с планом работы на 2018 год проведена экспертиза проектов решений Советов сельских поселений о бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период.
По фактам нарушения требований раздела 2 решения Совета Новленского сельского поселения от 22.04.2014 года № 38 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новленском сельском поселении» и решения Совета Федотовского сельского поселения от 28.04.2014 года № 8 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Федотовском сельском поселении», составлено два протокола об административном правонарушении. Все материалы направлены мировому судье по судебному участку № 30.
Исследовав представленные материалы, суд считает вину главы Новленского и главы Федотовского сельского поселений в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 КоАП РФ, установленной.
[bookmark: _GoBack]Руководствуясь ст. ст. 19.7, 29.9, 29.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, суд постановил признать главу Новленского и главу Федотовского сельских поселений, виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 300,0 (триста) рублей.
