Информация о рассмотрении протоколов об административных правонарушениях, составленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка формирования и выполнения муниципальных заданий» в Управлении социальной защиты населения Вологодского муниципального района за 2015 год

Контрольной комиссией Вологодского муниципального района проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования и выполнения муниципальных заданий» в Управлении социальной защиты населения Вологодского муниципального района за 2015 год. 
По фактам нарушения требований пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 5 Положения о формировании муниципального задания для муниципальных учреждений Вологодского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации Вологодского муниципального района от 21.04.2011 № 694, составлено три протокола об административных правонарушениях. Все материалы контрольного мероприятия направлены мировому судье по судебному участку № 6.
Исследовав представленные материалы, суд пришел к следующему: событие административного правонарушения и вина должностных лиц Управления социальной защиты населения района в его совершении подтверждается собранными по делу доказательствами. Согласно ст. 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.
Согласно постановлению Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 г. №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правонарушений.
Учитывая изложенное, суд полагает возможным освободить должностные лица от административной ответственности, в связи с малозначительностью совершенного деяния, ограничившись устным замечанием.
[bookmark: _GoBack]На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 2.9, 29.9-29.10 КоАП РФ, суд постановил производство по делу об административном правонарушении по ст. 15.15.15 КоАП, в отношении должностных лиц Управления социальной защиты населения, допустивших нарушения, – прекратить, объявив устное замечание.
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