Информация о рассмотрении протоколов об административных правонарушениях, составленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка формирования и выполнения муниципальных заданий в администрации Новленского сельского поселения (МКУ «Новленское») за 8 месяцев 2018 года»
Контрольной комиссией Вологодского муниципального района проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования и выполнения муниципальных заданий в администрации Новленского сельского поселения (МКУ «Новленское») за 8 месяцев 2018 года».
По фактам нарушения требований статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет подведомственному главному распорядителю бюджетных средств бюджетных учреждений, утвержденного Постановлением администрации Новленского сельского поселения от 22.01.2014 №9, Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы администрации Новленского сельского поселения, муниципального казенного учреждения «Новленское», утвержденного постановлением администрации Новленского сельского поселения от 11.07.2018 №50, составлено два протокола об административных правонарушениях. Все материалы контрольного мероприятия направлены мировому судье по судебному участку № 30.
Исследовав представленные материалы, суд считает вину главы Новленского сельского поселения и директора МКУ «Новленское» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.7 КоАП РФ, установленной, что подтверждается протоколами об административном правонарушении №4 от 20.09.2018, № 5 от 20.09.2018, актом проверки/ревизии администрации Новленского сельского поселения от 20.09.2018, актом проверки/ревизии МКУ «Новленское» от 20.09.2018 и всеми материалами дела в совокупности, оцененными судом в соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП РФ.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, суд признал раскаяние лица, совершившего правонарушение.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено.
При рассмотрении вопроса о назначении наказания, суд принял во внимание характер, совершенного правонарушения, данные о личности главы Новленского сельского поселения и директора МКУ «Новленское», впервые привлекаемых к административной ответственности, а также отсутствие вреда и наступивших последствий.
[bookmark: _GoBack]Руководствуясь ст. ст. 15.15.7, 2.9, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд постановил освободить главу Новленского сельского поселения и директора МКУ «Новленское» от административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.7 КоАП РФ. Объявить главе Новленского сельского поселения и директору МКУ «Новленское» устные замечание. Производство по делу прекратить.

