Информация о рассмотрении протокола об административном правонарушении, составленном по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств районного бюджета, направленных в 2020 году на реализацию муниципальной программы Вологодского муниципального района «Сохранение и развитие культурного потенциала, развитие туризма и потенциала молодежи Вологодского муниципального района
на 2020-2025 годы»



Контрольной комиссией Вологодского муниципального района проведено контрольное мероприятие «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств районного бюджета, направленных в 2020 году на реализацию муниципальной программы Вологодского муниципального района «Сохранение и развитие культурного потенциала, развитие туризма и потенциала молодежи Вологодского муниципального района на 2020-2025 годы».
По факту нарушения МБУК «МЦБС Вологодского муниципального района» условий предоставления субсидии, предусмотренной ч.1 ст.78.1 БК РФ на реализацию мероприятий муниципальной программы, в отношении директора учреждения составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 15.15.5 КоАП РФ «Нарушение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом, являющимися получателями субсидий, условий их предоставления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.14 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения дела, переданного в суд директор учреждения признана виновной в совершении административного правонарушения. Судом назначено наказание в виде предупреждения.

  

